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Система оценивания итоговой проверочной работы  

по изобразительному искусству 

1 класс  
 

 

№ Правильное решение или ответ 

1 Ответ: в) 
 

1 балл – приведен правильный ответ 
0 баллов – неверный ответ 

2 Ответ: в) 
 

1 балл – дан правильный ответ 
0 баллов – неверный ответ 

3 Ответ: 1, 2, 3, 5 

 

2 балла – выбраны все инструменты, которыми работает художник. 

1 балл – выбрано 2-3 инструмента 
0 баллов – любой другой вариант ответа. 

4 Ответ: б) 
 

1 балл – дан верный ответ 
0 баллов – неверный ответ  

5 Ответ:  в) 
 

1 балл – дан верный ответ 
0 баллов – любой другой вариант ответа  

6 Ответ: оранжевый  
 

1 балл – определён правильный цвет  
0 баллов – неверный ответ 

7 Ответ: Растительный орнамент:  

2 -  ветки, 5 – листья, 6 -  плоды, 7 – цветы.  

Геометрический орнамент:   
1 – круги, 3 – ромбы, 4 – треугольник.   
 

2 балла – верно определены элементы геометрического и растительного орнаментов. 

1 балл – допущена 1 ошибка. 

0 баллов - любой другой ответ. 

8 Ответ: 1 - овал, 2 – треугольник 

 

2 балла – нарисованы обе фигуры. 

1 балл – нарисована 1 фигура.  
0 баллов – фигуры не нарисованы или нарисованы неверно 

9 Ответ: А - 2, Б – 3, В – 1. 

 

2 балла – все соответствия выполнены верно. 

1 балл – допущена 1 ошибка.  
0 баллов – соответствия не определены. 

10 2 балла – узор составлен верно. 

1 балл – допущена 1 ошибка.  
0 баллов – узор не нарисованы или составлен неверно. 

 Максимальное количество балов - 15 
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Перевод первичных баллов в оценки 
 

Оценка 

 

Низкий уровень Удовлетворительный 

уровень 

Средний 

уровень 

Высокий 

уровень 

Первичные 

баллы 

0 - 7 8-10 11-13 14-15 

 


